


    SPECIFICHE

Alimentazione/posizione : Trasformatore / Base

Tipo   : 5/8 l con Piano di Massa

   : 3000 Watt (CW) breve tempo

Guadagno  : 1.2 dBd, 3.35 dBi

Dati Elettrici

Peso (appross.)  : 2900 gr

     (vedere tabella)
Intervallo di frequenze : 27...30 MHz sintonizzabile

Radiazione (piano H) : 360° omnidirezionale
Polarizzazione   : Lineare Verticale

SWR @ freq. ris.   : £ 1.2 @ 27 MHz

Connettore  : UHF-femmina

Banda @ SWR £ 2 : ³ 1300 KHz

Impedenza  : 50 W

Materiali   : Alluminio, Ottone, Acciaio, 
     Policarbonato

Potenza Massima : 1000 Watt (CW) continua

Carico al vento/resistenza : 187 N @ 150Km/h / 130 Km/h
2Superficie al vento : 0.16 m

Lunghezza (appross.) : 7230 mm

Palo di fissaggio  : Æ 35-42 mm

Dati Meccanici

27 ..... 30MHz Antenna Base Sintonizzabile
NEW TORNADO

HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY
ID039/IT

DI UNA LINEA ELETTRICA PUO’ ESSERE PERICOLOSA. 

ATTENZIONE
L’INSTALLAZIONE DI QUESTO PRODOTTO NEI PRESSI 

D E L L E  I S T R U Z I O N I  D I  S I C U R E Z Z A  A L L E G AT E .

PER LA VOSTRA S ICUREZZA,  PRIMA D I  IN IZ IARE 
L’ INSTALLAZIONE,  S I  RACCOMNADA LA LETTURA 



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1 2

HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY

16    4 Rondella M6

 4    5 Rondelle M4

 1    1 Palo telescopico in alluminio a 5 sezioni

 3   10 Æ 3.9x12.7 viti phillips autofilettanti

 5    1 Tubo superiore in alluminio Æ 6x8x1170mm

 7    1 Chiave esagonale 2mm

 6    5 Grano di fissaggio esagonale con punta a tazza M4x4

Pos  Q.tà Descrizione

Lista Componenti

10    4 Grano di fissaggio esagonale con punta a tazza M6x6

 8    1 Terminale in PVC per tubo di alluminio Æ 8 mm 

19    2 Staffa a U M6x240 mm

13    4 Seconda sezione radiale, barra di alluminio Æ 5mm

 2    5 Manicotti di giunzione in plastica (5 misure diverse)

 9    1 Sezione inferiore preasemblata con avvolgimento e connettore

11    1 Chiave esagonale 3mm

14    4 Dado esagonale M6

12    4 Prima sezione radiale, tubo in alluminio Æ 8mm

15    4 Rondella a molla M6

17    2 Staffa a V in acciaio 

18    2 Staffa planare in acciaio

B Copyright SIRIO antenne - Technical Data are subjected to change - Printed in ITALY - Rev. 06/05/2021 - Cod. ID039/IT

L

2
3

NOTA: I valori della tabella sono indicativi. Per una 
sintonizzazione accurata utilizzare un ROS-metro

4

n. 1   Metro
n. 1   Cacciavite phillips
n. 1   Chiave aperta 10 mm

Freq. (MHz)
27.0

 27.185  
27.5
28.0

(banda 10m)  28.5
29.0
29.5
30.0

L (mm)
1120
1060
955
780
610
460
300
165

Attrezzi per il montaggio:

TABELLA DI SINTONIA

7

6

Per scegliere la 
lungezza L 

vedere tabella 
di sintonia

11

10

14

15

9

16

17

12

Palo Æ 35-42mm (non incluso)

18

19

7
13

850 mm

5 Æ 6x8x1170mm
Tubo superiore

8 Terminale in PVC 

Raccomandiamo,  ino l t re ,  d i 
installare l'antenna il più lontano 
possibile da tetti metallici, pareti, 
linee elettriche e altre antenne.

NOTA: utilizzare un cavo coassiale 
di buona qualità, come RG-8 o RG-
213, che sia più corto possibile per 
ottenere le migliori prestazioni. 

6
1


